

## 教育學院碩班招生夯 教心所錄取率不到10%

學習新視界

【賴映秀淡水校園報導】週五（2月14日）是本校碩士班考試入學報名最後一天，中午12時就截止，緊接著碩士在職專班也將在20日截止報名。有意報考者，請把握時機。

114學年度全校碩士班入學考試報名情況，以教育學院競爭最為激烈，截至2月12日下午2時，教育科技學系的「數位學習碩士在職專班」招收名額25（含離島5名），已有114人填表78人繳費，錄取率預估僅32%。而每年都在諮商心理師國考中，取得亮眼成績的「教育心理與諮商研究所」競爭更加激烈，已有185人次填表，繳費完成。教育學院院長陳國華表示，教科系數碩專班可透過遠距上課，幫助中小學教師在職進修，掌握創新科技趨勢，一直以來都很受歡迎。而教心所以培育心理與諮商之研究、臨床輔導的專業人才為目標，協助學生報考「諮商心理師」專業證照，以提升學生在心理輔導相關領域之競爭力，以實績說明實力。他認為：「善於洞察教育與學習趨勢，運用彈性多元學習平台，並透過教學實踐研究卓越成果，提升教學研究能量」，正是教育學院成為教師增能和進修首選的主因。



教職系數碩班

# 課程模式

## 1 遠距教學

線上同步(平日晚上)

線上非同步(自行安排時間觀看課程)

## 2 實體面授

一學期安排三次面授

利用週六至台北校園上課

淡江時報

